

北京市属行政单位 后年迁入通州

记者从刚刚闭幕的北京市委十一届八次全会上了解到,北京市属行政事业单位,将在2017年整体或部分迁入北京通州行政副中心。

目前行政副中心的行政办公区所在地通州潞城镇郝家府村的拆迁工作已经完毕,核心区的建设已全面展开,一些楼宇已经封顶。北京市对通州行政副中心的功能定位是行政办公、文化旅游、部分商务配套,将严格控制建设规模和开发强度,根据规划,在通州与河北接壤的区域,将打造大型生态过渡带,防止出现新的城乡结合部和城中村。

谁会搬去通州?

北京市社科院副院长赵弘说,一些和中央政府联系不是特别紧密、不需要随时和中央政府保持联系、做好服务保障工作的北京市行政机构和事业单位,可能整体或部分搬迁。

搬去通州了,会影响老百姓办事吗?赵弘介绍说,最近北京市在六里桥附近建设了行政办公的政务大厅,政府部门在那里设有办事窗口,能够方便市民在主场办事的需求,所以,不会给老百姓办事造成太多不便。

国家行政学院教授竹立家认为,将行政服务中心布局到中心城区以外,可以使北京市内的城市形成多中心的布局。中央政务区和北京行政副中心分立,分散了两个中心带给城市的生活、交通压力。

行政副中心 现在建设得怎么样了?

【选址和拆迁】行政副中心已确定选址于东六环西侧,潞城镇南侧区域,地铁M6号线郝家府站南行即是。规划的6平方公里已经100%完成拆迁,具备开工条件,规划设计一旦完成即可开工建设。

【交通】1.广渠路二期:目前链接北京城区和通州的仅有京通高速一条主干道,高峰时段拥堵严重,为缓解其压力,由东四环通往通州怡乐西路的广渠路二期预计明年开通。全程将采用高架桥通行,不设红绿灯,按设计时速80公里计算,10分钟即可由通州进入城区。

2.地铁:除M6号线外,七号线也将南沿至通州,八通线则将从土桥站南延至日前动工的环球主题公园处,方便城区与通州之间出行。

【民生】

环球主题公园会已经正式开工建设。规划占地4平方公里,拟规划建设7大景区,共约25个景点及大型表演项目,预计2019年完工,2020年开门迎客。届时其周边也会有相应交通保障,例如通马路和京哈高速节点改造后,会设置一座立交桥,此外八通线东端土桥站也将南延至此。

为什么会选通州?

北京市社科院副院长赵弘告诉记者,2004年通州就已经是3个重点建设的新城之一了,这一次具有了更高的定位。

2004年:《北京城市总体规划(2004年-2020年)》确定通州为东部发展带的重要节点,北京市重点发展的新城之一。

2009年:北京市十届七次全会做出了聚焦通州的部署。

2012年:北京市十一次党代会提出了建设通州城市副中心的目标。

2015年7月:北京市委十一届七次全会明确了通州作为市行政副中心的定位。按照《京津冀协同发展规划纲要》要求,原通州新城的规划转变为北京市行政副中心的相关规划。据央视

俄外长:不会对土耳其发动战争



当地时间11月24日,俄罗斯莫斯科,当地民众在土耳其大使馆外举行抗议活动,称土耳其此举是“暗箭伤人”,土耳其=ISIL。 本报综合

据央视报道,俄军方宣布将在叙利亚部署S-400防空导弹,外长称不会对土耳其发动战争。11月24日被击落后跳伞的1名飞行员被叙政府军解救。

俄外长拉夫罗夫昨天表示,土耳其击落俄军机是有计划的挑衅,恐怖分子正在土耳其境内策划对其他国家的袭击。他称,俄方将重新考虑与土耳其的关系,我们不打算与土耳其开战,我们对土耳其人民的态度没有改变,只是对土耳其领导层有疑问。

当地时间25日,俄罗斯总理梅德韦杰夫称,考虑到一些土耳其官员与伊斯兰国石油企业存在经济利益,因此土耳其击落俄战机的行为是在保护伊斯兰国。

当天梅德韦杰夫在叶卡捷琳堡对媒体表示,土耳其击落俄罗斯飞机是莽撞的犯罪行为,直接导致了3个后果:首

先俄罗斯与北约关系紧张,任何包括维护边界安全之类的理由都站不住脚;第二,考虑到有消息显示,一些土耳其官员与伊斯兰国恐怖组织所属的石油企业存在直接经济利益,因此土耳其的行为本质是在保护伊斯兰国;第三,俄罗斯与土耳其友好关系遭到破坏。俄土之间的重要合作项目被终止,土耳其企业丧失其在俄市场上的地位。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当天表示,俄方怀疑土耳其反恐意愿。目前俄战机正在叙利亚打击恐怖组织的非法石油供应产业,该产业的利润是恐怖分子的主要经济来源。

此外,佩斯科夫强调,土耳其击落俄战机的行为是违反国际法的。虽然有军机被击落事件,但俄方仍然有意组建广泛的国际联盟来打击伊斯兰国。 本报综合

巴西严重溃坝污染事故 有毒污泥流入大海



据阿根廷Infobae网站11月24日报道,在11月5日巴西米纳斯吉拉斯州发生尾矿坝决堤事故2周后,这一事故造成的生态危机仍在发酵。从铁矿废水坝涌出的矿物碎屑和污水混杂着淤泥,倾斜而下,绵延650公里进入丽景海滩,这一地区是重要的珊瑚礁生长区。这座650万立方米的废水池决堤导致了附近村庄遭遇洪水,流经河域的鱼虾都被毒死。

11月5日,巴西米纳斯吉拉斯州尾矿废水坝决堤事故,至今已造成11人死亡,12人失踪,数千人无家可归。 新华社发

美国研制出抗疟疾转基因蚊子

新华社北京11月25日新媒体专电 外媒称 美国科学家已对一种蚊子进行基因改造,使它无法将疟疾传染给人类。这项突破性技术将挽救数以百万计的生命。

据英国《每日电讯报》网站11月24日报道 科学家对这种蚊子使用了生物技术,生成的抗体能干扰疟原虫的生命周期,防止它传播。

报道称,重要的是,这一遗传性状传给了99.5%的蚊子后代。科学家表示,这一结果令人吃惊。

首席研究员、加利福尼亚大学欧文分校教授安东尼·詹姆斯说:这打开了真正的希望之门。人们可以对这项技术进行改良,最终达到消灭疟疾的目的。

他说:这是意义重大的第一步。我们知道基因起作用了。我们研制的蚊子并不是最终品牌,但我们知道,可以利用这项技术高效地制造出大量蚊子。

据世界卫生组织介绍,尽管自2000年以来疟疾死亡率已下降60%,但预计今年仍将有43.8万人死于这种疾病。绝大多数受害者生活在撒哈拉以南非洲。该地区是最危险的恶性疟原虫的家乡。

报道称,这项最新概念验证研究聚焦携带恶性疟原虫的斯氏按蚊。在印度,斯氏按蚊占疟疾传播病例的12%。科学家利用被称为CRISPR的先进基因剪贴编辑技术,将抗疟基因插入斯氏按蚊DNA的特定区域。

科学家发现,几乎100%的斯氏按蚊后代继承了这一性状,堪称前所未有的。科学家以前也曾试图研制抗病蚊子,但仅有约一半的蚊子后代继承了遗传性状。

报道称,研究人员在美国《国家科学院学报》月刊上撰文说,需要做进一步研究,以确定抗体的有效性,从而为野外试验铺路。

新型屏幕令手机每周只需充一次电

新华社北京11月25日新媒体专电 英国媒体称,智能手机每天都要充几个小时电的麻烦事可能即将成为历史。

据英国《每日邮报》网站11月23日报道,英国科学家发明的一种材料能够取代手机、平板电脑和智能手表的屏幕玻璃,却无需消耗任何电力。这意味着上述设备未来可能只需每周充一次电。

报道称,这一发现具有重要意义,因为移动设备90%以上的电池消耗都在照亮屏幕上。

技术企业一直专注于延长电池续航时间。但英国专家认为,解决智能设备耗电的大头也许能带来更好的结果。

发明这种材料的英国牛津大学工程师佩曼·侯赛尼博士对《星期日电讯报》记者说:人们每天晚上都得给智能手表充电。如果有智能玻璃,就可以每周只充一次电。

报道称,这项技术创新利用电脉冲制造出无需耗电的显示屏,即使在阳光直射下也能够看清屏幕。侯赛尼博士的博德尔特公司希望在一年内制造出样品。

俄男子汽车出故障 用木头当车轮狂奔百公里



据英国《每日邮报》报道,俄罗斯一个名叫爱德华·阿利莫夫的男子开着只有三个轮子的汽车行驶了120公里,原本左后轮的位置被一截原木代替。 本报综合

卖地 土豪村 每家分360万元

乐从腾冲村民这次发达了!11月24日,一篇题为“爆炸!顺德这条村发达了!每家分红360万!明天过去领钱!隔壁村民纷纷要求请吃饭!”的爆料文刷屏微信朋友圈。经记者向佛山新城管委会宣传科求证,证实佛山新城乐从镇腾冲社区村民近日将领取巨额分红一事属实。

据了解,今年9月和10月,腾冲股份合作经济社分别出让两块土地,被碧桂园分别以12亿多元与11亿多元的成交价拿下,而一笔近11亿元的融资款已于23日到账,腾冲的村民们近日就要拿到第一笔钱了。

官方数据显示,佛山去年农村集体经济总收入146.7亿元,农村集体人均股份分红达3235元,亿元村不少。在此背景下,各大土豪村涌现的猛料不时传来,让小伙伴们是相当的不淡定。

佛山新城管委会一位工作人员向记者证实了上述消息,不过他指出,事实上每股分红只有40.8万元,而非微信所传的60多万。但土地出让条件讲明,等房地产商将房子建起来之后,每股还有20万元的分红。 据新快报

春运火车票今起发售 先改签再退票 妙招 失效

今天,今年轰轰烈烈的春运抢票战正式开始。业内人士估计,明年1月调图后列车开行数量大增,加之今年售票服务更加便民,或将迎来网络抢票最激烈的一年。

记者从铁路总公司了解,11月26日起,2016年春运火车票就可以订购了。互联网、手机客户端、电话预售期60天;车站窗口、代售点、自动售票机预售期58天。春运增开列车自12月16日起开始售票。据了解,2016年春运每天安排开行旅客列车3488对,比2015年春运增长14.5%。

铁路部门支招,车票开售30分钟后抢票,每天整点、半点会有车票放出。开车前15天可以捡漏抢退票,少量车票会在开车前一天的11:30-13:00、18:00-19:00放出。此外,区段限售的车票在开车前24小时解除限制,余票放出。旅客可以在早晚第一时间刷余票,早7点系统开通第一时间进入系统抢票。

与往年不同的是,从今年11月10日起,12306新用户注册,需要进行手机双向验证。在12306网站注册新用户时,页面会提示进行手机双向验证。即用户需使用注册时留的手机号,向12306发送短信999,随后12306会回复一个6位数字的短信到该手机上。记者发现,新用户需在10分钟之内,输入这6位数字的验证码登录12306网站。

此外,火车票退票手续费规定实行梯次退票,开车前15天之前退票的,不收退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费; 据法制晚报

开车前不足24小时的,退票时收取票价20%退票费。

去年有些旅客想到“妙招”:先改签至15天以后的车票,再退票,以免除手续费,但今年却无用武之地了。为避免少数囤票者利用这措施改签车票,占用客票资源,铁路部门规定,自6月10日起,对开车前48小时至15天内,改签至距开车15天以上其他列车车票,又在距开车15天前退票的,核收5%退票费。

同时,今年在改签火车票方面,增加了变更到站的功能。过去乘客只能变更乘车日期、车次、席位。今年,如果变更到站,在原车票开车前48小时以上,乘客可任意选择有余票的列车。要注意的是,变更到站只办理一次,已经办理变更到站的车票,不再办理改签。

记者获悉,从2016年1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开旅客列车285.5对,其中增开动车组列车281.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达到3142对,其中动车组列车1980.5对。

为了更好地满足广大旅客的出行需求,新图安排增开沈阳北~北京南、北京南~杭州东、贵阳北~深圳北等动车组列车;安排京沪、合福高铁等部分客流较大的G字头列车重联运行,使既有高铁的运能得到进一步提升。

业内人士估计,调图后列车开行数量大增,加之今年售票服务更加便民,或将迎来网络抢票最激烈的一年。

华夏银行推出信用贷款啦!
免抵押、免担保 最高额度30万元。
一次授信、三年有效,网银放款、随借随还。
贷款对象:公务员、事业编制、医生、教师。
华夏银行乐清支行地址:
城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼
详询61510021、61510022